BaBunoHckasd cuctema cuYmncrieHus



nepBad U3BECTHAA HAaM CUCTEMa CHUCIIEH U A,
OCHOBaHHad Ha NO3SUWLUMWOHHOM NMPUHLKTE.

A pes npunucbiBaTb U dpam pasHbie BeIUYUHb
B3aBUCUMOCTU OT TOro, Kakyto MO3N LU OHU
3aHMMalOT B 3anicuK Yucna, BnepBble noaBunach B |11
TbicAYeneTuu Ao H.3. B Meconotamuun (Mexpaypeube)
y WymepoB. O T HUX OHa NepeLlsia K BaBUJIOHAHAM -
HOBbIM X03AeBaM Mexaypeubs, Nno4yemy 1 BollNa B
UCTOPU IO KaK BaBUJIOHCKadA CUCTeMa CHUCNEHU .




YucnaB 3TOU CUCTEME CYHUCNIEHN A COCTaBNANNUCH
M3 3HaKOB ABYX BUIOB: MPAMOWN KNUH AN
0603Ha4YeHUAa eOuHNL U NeXadui KJIUH ang
0603Ha4YeH s oecaTkoB. Bceuncnaot 180 59
3aMnCbIBaINCh C MOMOLLbHO 3TUX 3HAKOB, KaK B
0ObIYHON nepornndun4ecKon cucTeme.

V=12, «««Y=3] «LaJTYN =45




Bce yncno B L|eTIOM 3anncbiBanoch B MO3ULLMOHHOM
cucTeMe CYUCNEHUA COCHOBaHUEM . [TOSICHUM 3TO
Ha NpuMepax.

3amdce YYYYYY YYY ofiosHavana 6« 60 + 3 = 363, nog0oGHO TOMY Kak HAWE 3aNKCk 63 0603HaMAET 6+ 10 + 3.

Januch (VY =YY OfinsHavana 32« 60 +52 = 1972

samce ¥ YY YYYVY ofiosHasana 1+ 60«60+ 260 +4 = 3724,

[ O3TOMY BaBUJIOHCKad CUCTEMa NMNOoJ1ydnIa
Ha3BaHUE




lna onpefenednsa sHadeHna Yyucna Hago 6bino
n306paeHne Yncna pasdbuTb Ha paspaibl crpasa
HaneBo. YepenoBaHue rpynmn oguHaKoBbIX 3HAKOB
("undp") cCOOTBETCTBOBANO YEPEAOBAHU IO
paspsanoB:

=2x60+12=132




Bbin y BABUNOHAH U 3HAK, UTPaBLLUNA PONib HYNA.
MM 0603Ha4Yan oTCyTCTBUE MPOMEXYTOYH bIX
pa3paaoB. Ho oTcyTcTBME MAAALWNUX pa3paaoB He

0603Ha4Yanocb HUKaK. Tak, yucno A Morno o603HayaThb
M3n180=3-60Kn 10 800=3-60"°60 K Tak panee.

Pasnuyatb Takne Yyucna MOXXHO 6bl10 TONbKO MO CMbICHY.




Ll ecTupecATepuyYHaa cucTtemMa LUMPOKO NpUMeHanach
B aCTPOHOMWYECKUX pacyeTax BMAOTb 10 3MOXU
BO3poXaeHnsA. I MeHHO eto nonb3oBanca Bo || Beke
H.3. rpeyYyeckuin maTeMaTnukK N acTpoHOM KnaBau i
[TTonemMen Npu coctaBNeHn U Tabau Libl CHHYCOB
(npeBHeNLIEN U3 aoLeawnx Ao Hac).

V - os03nauenue 160,64
<1 - ososnayenue10; 6C.)

<<V V=30+2=3;
V<<t <« YV V=60+322= 92:

g OBbOIHAUCHHC

NPONYULCHHOIO Pa3Paga
(w«ru.a,ecamwwaro)

V4 <1<« YV V=603 +3_25%32;

V4 V<1< VV—60+60+32,

VﬁVé V<r<r<1V\7_
— 60 - 60 +60+ 32=
=219692.




O TronocKu 3TON CUCTEeMbl CYUCIIEHU S Mbl
HaxodUM B COXpaHUBLLEeMCS 0 HallUX aHen
OObIKHOBEHNW AENUTH OJMH Yac Ha 60 MUHYT,
OOHY MUHYTY Ha 60 ceKyHA, NONMHbIKA Yyron — Ha
360 rpagycos.







